

**Protokoll der 11. GV vom 22. Februar 2005
Im Rest. Euler**

1. **Begrüssung und Appell.** Präsident Jean-Pierre eröffnet um 20.30 Uhr die Sitzung. Anwesend sind vierzehn Mitglieder. Entschuldigt haben sich Heiko Tscheulin, Fam. Strickler, Christoph Gubler, Jacqueline Alder und Hubert Gehrig.
2. **Protokoll der ausserordentlichen GV vom 20.4.2004.** das von Barbara Gasser verfasste Protokoll wird genehmigt und verdankt.
3. **Jahresbericht des Präsidenten.** Nach einem turbulenten Jahresbeginn (Vorstandsprobleme) gab es ein improvisiertes Jahresprogramm. Der erste Anlass war der Infostand am „Jahrmarkt“ des Musikautomatenmuseums. Das Ziel der Aktion mit dem Bänkliwettbewerb war das Anwerben neuer Mitglieder. Wir konnten sieben Neumitglieder gewinnen. Bald darauf ging es ans Aufstellen der Ruhebänk. An zwei Samstagen wurde die Bank errichtet und am 17. September wurde das Ganze in einer gemütlichen Runde mit den Verantwortlichen und den Wettbewerbsgewinnern eingeweiht. Schon einen Monat später ging das Kürbisfest über die Runden. Mit dem 29. Oktober lösten wir und bewusst von Halloween. Leider gab es dieses Jahr nur wenige Kürbisse doch das warme Wetter machte den Anlass trotzdem zu einem gelungenen Fest. Der Adventskalender fand dieses Jahr das erste Mal unter der Federführung des Vereins statt. Dank den vielen Besuchern bei den Fensteröffnungen sind wir überzeugt, dass der Kalender auch in Zukunft durchgeführt wird. Der Präsident erwähnte auch unsere Homepage, die auf reges Interesse gestossen ist. Zum Schluss blickt er trotz harzigem Start auf ein gutes Vereinsjahr zurück. Er bedankt sich bei allen Beteiligten.
4. **Kassenbericht.** Der von George Meier erläuterte Bericht wird einstimmig angenommen und verdankt.
5. **Revisorenbericht.** Der von Franz Baumann verlesene Bericht wird einstimmig angenommen und verdankt.
6. **Festsetzen der Jahresbeiträge.** Der Jahresbeitrag bleibt bei Fr.20.-. Es wird einstimmig angenommen.
7. **Anträge.** Keine.
8. **Mutationen.** Wir konnten neun Neumitglieder bei uns willkommen heissen.
9. **Wahl des Tagespräsidenten.** Peter Etter wird einstimmig gewählt.

10. **Wahlen.** Nach sechs Jahren verlässt Barbara Gasser den Vorstand. Da das Amt des Aktuars keine Nachfolge gefunden wurde wird Barbara Gasser ad interim für den Vorstand tätig sein.

Präsident	Jean-Pierre Alder
Vize	Ueli Gasser
Kassier	George Meier
Aktuarin	Barbara Gasser ad interim
Beisitzer	Conny Müller
Revisoren	Franz Baumann ad interim Sabine Halbauer

Alle Vorstandsmitglieder werden einstimmig wiedergewählt. Peter Etter wird mit Applaus aus seinem Amt entlassen.

11. Jahresprogramm 2005/2006

Unterhalt Ruhebänke, Sa. 12. März und 23. März Unter der Führung von Franz Baumann werden Seewens Ruhebänke im Schuss gehalten, von Bewuchs befreit, Bretter ausgewechselt, gereinigt, poliert...

Maibummel, So. 22. Mai Carreise ins elsässische Sewen am Haut-Rhin. Kurze Wanderung und gemütliches Mittagessen im elsässischen Stil. Details folgen.

Johanniswanderung, Sa. 24. Juni

Anlässlich der Sommerrunde planen wir einen gemütlichen Spaziergang an ein vorbereitetes Feuer um dort in gemütlicher Runde einen Klöpfer zu braten und einen geselligen Abend zu geniessen.

Renovation des alten Turnplatzes, Sa. 20. August

Nach zehn Jahren hat das Mobiliar wieder einmal eine Auffrischung nötig. Näheres folgt.

Familien-Picknick, So, 11. September

Zur Einweihung des renovierten Turnplatzes gaben wir den Bettagsbrunch vorgezogen und in Familien-Picknick umbenannt. (der Betttag fällt in die Schulferien)

Kürbisfest, Sa. 29. Oktober

Dieses Jahr versuchen wir das Kürbisfest in einem grösseren Rahmen durchzuführen. Wir planen, Gastvereine einzuladen um dem Anlass etwas Kultur zu verleihen. Durch stärkere Präsenz und mehr Werbung erhoffen wir uns ein grösseres Teilnehmerfeld im Kürbiswettbewerb.

Adventskalender, Advent 2005

Die Jungmusikgruppe hat zugesagt, dass sie spielen werden. Die Trachtengruppe wird um eine Mitwirkung angefragt.

Fotoausstellung, Anfang 2006

Eine Gruppe engagierter Seebener um Hubert Gehrig beschäftigt sich seit einiger Zeit mit dem Sammeln und Archivieren alter Fotos aus Seewen. Der Verein wurde um eine Zusammenarbeit gebeten. Details folgen.

GV 2006, Di.14. Februar 2006

Peter Etter regt an, dass der Einladung zur GV ein Jahresprogramm beigelegt wird.

12. **Verschiedenes.** Lara Hofer schlägt vor, Seewen einen Spielplatz zu beschenken. Wir einigen uns dass der Verein dieses Projekt unterstützt. Es wird ein Gremium gebildet, das Abklärungen trifft (Bereitschaft der Eltern und der Gemeinde)
Nach einigen Diskussionen über die Fasnacht wird dieses Thema ad acta gelegt

Schluss der Sitzung um 22.15 Uhr

Die Aktuarin